
 

 

 

 

 

 

Dagsorden 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referatet blev godkendt. 

2. Valg af referent 
Christian blev valgt som referent. 

3. Økonomi 
Punktet er udskudt til næste møde, da Heidi ikke var til stede. 

4. Nyt fra afdelingerne 
Pinsecup 2025 blev afholdt med stor succes. Der deltog mange forskellige hold, og der var god 
opbakning fra både trænere, frivillige og sponsorer. TAK for opbakningen 😊 
Pinsecup 2026 er fastlagt til den 23.–24. maj og er allerede i kalenderen. Planlægningen er begyndt, og 
det første hold er allerede tilmeldt. 

5. Børn/Ungdom 
U15-16 piger mangler spillere. Der har været afholdt møde, og det er besluttet, at pigerne spiller med 
drengeholdet U13-14, da der ikke er nok pigespillere. 

Årgang 21 Mix er kommet godt i gang med mange tilmeldte og god opbakning, herunder nye 
forældretrænere. 

Piger U8 har mange fremmødte til træning, men kun få er indmeldt i klubben. 

Bestyrelsen drøftede muligheden for at tiltrække flere piger på tværs af årgange. Overvejelserne går på 
at undlade mix-hold og i stedet oprette rene pigehold, samt at lade spillere træne op eller ned i forhold 
til niveau. 

Der er afholdt Trænerkursus C1 internt i klubben, samt deltagelse på C2 i Brøndby. 

6. DBU Børneklub – opdatering 
Vi er tæt på at opfylde kravene for DBU Børneklub. Det eneste, vi mangler, er at få udpeget en 
kontaktperson for børnetrænerne. 

7. Senior 
Kontrakter: 
Kontrakterne er sendt rundt til bestyrelsen. Der er enkelte tastefejl, som skal rettes. Der blev drøftet, 
om beløbene i kontrakterne er rimelige, da andre frivillige uden løn yder en stor indsats. Diskussion 
om, hvorvidt dette bør honoreres, og hvad vi ønsker fremadrettet. 



 

 

 

Herrer: 
Herreholdene er gået på sommerferie. Der mangler spillere, og klubben ønsker at tiltrække flere. 
Sæsonen har været lang, med mange kampe og en del skader. Turneringsstrukturen ændres til 
halvårlig. Fire nye spillere er på vej til den kommende sæson. 
Der er ønske om flere sociale arrangementer. 
Bestyrelsen drøftede, hvordan der trænes på Serie 1, 4 og 5. 

Damer: 
Dameholdet forbliver i Serie 2 og sluttede sæsonen flot af med en 5. plads. Der er 31 spillere tilmeldt, 
men en del deltager ikke i træning og kamp grundet skader og andre årsager. Holdet fortsætter med at 
spille 11-mandskampe og muligvis også 8-mands "hyggebold". Der afholdes hyggetræning onsdage i 
sommerferien. 

8. Oldboys/Veteran 
Holdet er fortsat aktivt, men der mangler spillere, hvilket skaber udfordringer i kampene. 
Der blev talt om, at nogle spillere fra Fodbold Fitness måske gerne vil spille hyggekampe, men endnu 
ikke er gamle nok til veteranholdet. 
Banefordelingen mellem kampe på kunstgræs og træning blev også kort drøftet. 

9. Sponsoropdatering 
Sponsorudvalget har holdt møde og udarbejdet oplæg til tre sponsorpakker: 

• Lille pakke: mindre banner eller skilt i hallen 

• Mellempakke: banner og skilt i hallen 

• Stor pakke: banner, skilt og opslag på sociale medier 

Holdene skal fortsat selv finde sponsorer til deres tøj, men der arbejdes også på at tiltrække større 
virksomheder og fonde i lokalområdet, som kan støtte hele klubben. 
Mulighed for stadion-sponsor er på tale, men der er nogle udfordringer i samarbejdet med kommunen. 

10. Kontingentstigning 
Er vedtaget og træder i kraft pr. 1. juli 2025. 

11. Strategi 
Vi skal finde en dato for strategimøde, hvor vi arbejder med klubbens langsigtede udvikling. Det 
forventes at blive en lørdag. Emnerne for mødet vil blive meldt ud snarest. 

12. Plan for seniorhjemmekampe 
Vi drøftede, hvilke hold der eventuelt kan spille før seniorholdene, når der er hjemmekampe, for at få 
flere tilskuere på stadion. 
Der blev også talt om muligheden for at afholde DBU-stævner i samme forbindelse for at skabe liv på 
anlægget. 

13. Datoer for kommende møder 

• Hjemmebane-dagsmøde: 11/8-25 kl. 19:00–21:00 

• Bestyrelsesmøde: Dato ikke fastlagt 

• Strategimøde: Dato ikke fastlagt 

 


